

Sport

ORGAN OFICIOS AL COM. REG. F. S. S. R. CLUJ

ABONAMENTE:

1 an 180— lei. 1/2 an 100— lei. 1/4 an 60— lei
1 Exemplar 4— lei. La gara 5— leiRedacția și Administrația:
Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

Calea Victoriei 20. — Telefon 8-65, 8-72

ELŐFIZETÉS:

1 évre 180— lei. 1/2 évre 100— lei. 1/4 évre 60— lei
1 példány ára 4— lei, pályaudvarokon 5— lei

Az olimpiai csapat második mérkőzése

Az osztrákok nehéz küzdelem után győztek — A román válogatott meglepte a bécsi sportpublikumot — 10.000 néző

Ausztria-Románia 4:1 (1:0)

— A „Sport” kiküldött tudósítójának távirata —

Bécs, május 20. Románia és Ausztria válogatott labdarugói mai első találkozásán az osztrákok győztek. Győzelmük biztos és megérdemelt volt, de azt a nagy fölényt, amelytől alapos okunk volt félni s mely gólzáporral fenyegetett, nem láttuk sehol. A bécsieknek meg kellett dolgozniuk a győzelemért, bár az pillanatig sem volt kétséges.

10.000 főnyi közönség előtt ünnepélyes keretek között folyt le a játék. Mitilineu bécsi román követ és a követség egész személyzete jelen volt a mérkőzésen, amely kölcsönös zászlócserevel és rövid, de igen meleg hangú üdvözlőbeszéddel kezdődött.

Kezds után azonnal Ausztria van frontban. Csapatunk nehezen mozog a szokatlan pályán. Az első percek ideges kapkodással telnek el és a román válogatott csak akkor ocsudik fel, amikor az 5. percben Kannhäuser révén már be is kaptuk az első gólt. Igen szép, változatos játék következik ezután, a védelemnek mindkét részről sok a munkája. Nehány biztosnak látszó gólhelyzetünk van, de belső csatáraink elhamarkodják a lövéseket.

A második félidőben még erősebb az iram. A 8. percben ismét a román kapuban a labda Kannhäuser védhetetlen lövéséből. 20 percig tartó heves offenzívát indít most a román válogatott, de a bécsi védelem mindent szerel. Végre a 28. percben Guga pompás kornerét a kitűnően helyezkedő Kinigli belövi. Már már reménykedni kezdünk, hogy sikerülni fog kiegyenlíteni, de a pozsonyi mérkőzés okozta fáradtság ép a legutolsó negyedórán mutatkozik. A román csapat visszaesik és nem tudja megakadályozni Häussler (33. perc) és Kannhäuser (40. perc) további góljait. Csapatunk játéka nagyon meglepte az osztrák

sportembereket. Különösen Kinigli, Jakobi, Guga, Bartha, Holz és Ströck Albi mutattak kitűnő formát és méltóan reprezentálták a legjobb román klasszist. Az osztrák csapatból néhány nagynevű játékos hiányzott, de itt, ahol egyszerre tudtak két olyan erős válogatott csapatot kiállítani, amelyek egyike megállta a helyét a magyarokkal szemben, másika pedig legyőzte Berlin csapatát, ez nem sokat számít. Ha meggondoljuk, hogy az osztrák válogatott ebben a szezonban Jugoszlavia csapatát Zágrábban 4:1, Olaszország válogatottjait Genua-ban 4:0 arányban verte meg, akkor a mai eredményt nagyon hizelgőnek tekinthetjük. Meisl osztrák szövetségi kapitány kijelentése szerint a revánsmérkőzésre legerősebb csapatukat fogják elhozni, mert a látottak után könnyen meglepetés érheti őket.

Holnap megnézzük a bolgár-osztrák válogatott mérkőzést is, azután a bolgárokkal együtt utrakelünk Párisba, ahol Hollandia lesz Románia első ellenfele május 27.-én. Az osztrák sportkörök véleménye szerint Hollandia számára nem leszünk könnyű dió. A mérkőzést különben Bauwens, a kitűnő holland bíró vezette, aki otthon majd referál rólunk.

Az utazás, a pozsonyi és mai mérkőzések további érdekes részleteit a „Sport” hétfői száma részére levélben küldöm.

Nagy Lajos

Director-Igazgató: Dr. VALERIU MITTER

Redactor respons.: - Felelős szerkesztő: Dr. ERŐS VILMOS
Institut de Arte Grafice „LAPKIADÓ” Rt., Cluj.

Pénteken, május 23-dikán

KAC-UNIVERSITATEA

barátságos

Prețul 2 Lei. = Ára 2 Lei.

Central University Library Cluj

1980



BCU Cluj / Central University Library Cluj

Main body of text, mostly illegible due to extreme fading and low contrast. It appears to be a list or a series of entries.

Handwritten notes in the left margin, including the word "series" and some numbers like "1000" and "1001".

Library stamp: Biblioteka Uni. ve rsi. cluj. Cluj. 1980